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Statsbudsjettet 2009 – rettelser i tildelingsbrevet for 2009 

Vi viser til endelig tildelingsbrev for 2009 datert 19.12.08. Dessverre inneholder brevet 

noen skrivefeil som kan føre til misforståelser vedrørende summer og fristdatoer. Vi 

ber derfor direktoratet merke seg og informere internt om følgende: 

 

Summene i tre resultatmålstabeller for kap. 226 er ikke oppjustert i henhold til 

endringer som er skjedd etter oversendelsen av foreløpig tildelingsbrev. Korrekte tall 

står på s. 12 i tabellen i pkt. 1.4.1. Disse summene skulle også stått i 

resultatmålstabellene på s. 17, 20 og 21. Riktige summer er: 

 

Side 17:  

Prosjektnr. 62000 – 707,931 mill. kroner (og ikke 703,931 som det står øverst i 

resultatmålstabellen) 

 

Side 20:  

Prosjektnr. 64000 – 20,1 mill. kroner (og ikke 19,6 som det står øverst i 

resultatmålstabellen) 

 

Side 21:  

Prosjektnr. 65000 – 9,3 mill. kroner (og ikke 9,0 som det står øverst i 

resultatmåltabellen) 

 

Side 10 – feil tabellsum for kap. 228:  

Summen for kap. 228 i tabellen i pkt. 1.3.6 skal være 1 mill. kroner høyere enn det som 

står. Økningen på post 71 er tatt med høyere oppe i tabellen, men dessverre ikke i 



Side 2 

 

tabellsummen. Økningen skyldes at Stortinget i budsjettbehandlingen bevilget 1 mill. 

kroner til private naturbruksskoler, slik teksten under tabellen viser. 

 

Feil fristdato i vedlegg 2:  

Vedlegg 2 gjelder innspill til budsjettarbeidet. Det står dessverre to frister for 

oversendelse til departementet av oversikt over bindinger for 2010 på kap. 226. Datoen 

1. april skal strykes, det er datoen 30. april som er den riktige. 

 

Departementet beklager at disse feilene ikke ble rettet opp før endelig tildelingsbrev for 

2009 ble sendt. 

 

 

Med hilsen 

 

 

Kjetil Moen (e.f.) 

avdelingsdirektør 
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